

金群利环球院校与上海张江学院 合招300中国生来马就读

(芙蓉 5 日讯) 达城的“金群利环球院校”今日与中国上海市张江专修学院签署办学协议书，将于未来 3 年招徕 300 名中国学生到该校报读为期 18 个月的国际普通中学教育文凭 (IGCSE) 高中预备课程。

该集团董事经理拿督李典和今日代表金群利环球院校，与上海市张江专修学院院长魏伟签署办学协议书，是张江专修学院在亚洲地区签署学术合作的学校。

张江专修学院的学生目前被送到美国、英国、波兰及意大利参与上述课程，随着协议书的签署后，学生可选择到我国求学，学生与家长可持有马来西亚第二家园的签证。

从 8 月起，金群利环球院校每月将安排数十名家长到校考察，首批学生将于明年 3 月入学；完成课程者可返国参加高考，或选读大学课程。

李典和说，此项办学协议的签署符合中国倡导一带一路的策略，留学生人数有上升趋

势，包括厦门大学分校的启用，显示马中政府与民间组织在教育领域的密切联系。



李典和 (左二) 与魏伟 (右二) 签署联合办学协议书。



黄Jun发 (前排右起) 、陈永明、韩春锦、萧进平、罗甘、何官训、张杰、魏伟、刘利民、李典和、杨翠莲及孔婉莹，见证金群利环球院校国际跨校合作协议的签署。

软硬体教学符合要求

上海市张江专修学院院长魏伟说，他先后到槟城、柔佛、雪隆及东马 20 所学校进行考察，金群利环球院校的软硬体教学条件都符合要求，因此

选择与该院校签署办校协议。

董总主席拿督刘利民受邀见证签约仪式。

金群利环球院校首席执行员李荣文、李典和夫

人杨翠莲、副董事主席何官训、金群利基金会主席拿督罗甘、张江专修学院校董张杰及马来西亚驻中国昆明总领事拿督萧进平均出席观礼。